



COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 21 AOUT 2024

Présents : Bruno Vidal, Hervé Dussauge, Laetitia Lacour, Eric Tournissou, Alexis Mayol, Marcel Dalbepierre, Lucas Bonnevalle, Adrien Gobet, Laetitia Petit, Laurent Hilaire, Flavien Clugnet, Fabrice Bourdelon.

Excusés : Antoine Collet, Théo Thevenet, Anthony Broquet, Nelly Cuerq, Maxime Renoud-Lyat, Robert proton.

Point avec Fabrice :

Le club de l'USAP propose un échange d'une quarantaine de jeunes ils viendraient à notre tournoi du 31 mai/1^{er} juin et nous irions à leur tournoi les 7 et 8 juin.

Les enfants seraient hébergés dans les familles.

Les seniors organiseraient un match de gala le soir du tournoi.

Proposition à étudier pour valider la faisabilité au niveau financier.

Match de coupe de France : l'effectif sera très limité, arbitre de touche Alain Chavant, Bruno, Hervé et Adrien seront là pour les délégués

Fabrice déplore les désistements de 4 joueurs qui lui avaient confirmés qu'ils repartiraient cette saison avec lui.

Mohamed : il doit payer les 150€ des qu'il a sa paye, signaler à Fabrice tout de suite si le paiement n'arrive pas.

Préparation concours de pétanque :

Mise en place à partir de 16/17h Marcel, Adrien et Flavien seront là pour emmener le matériel.

Envoi d'un questionnaire à tous les licenciés : Eric.

Convention de la buvette d'Arnas

Tout le monde approuve la proposition d'Arnas de reprendre la gestion, mais il faudra être attentif à ce que veut faire la commune des locaux que le club utilise comme la réserve notamment.

F.C. DENICÉ ARNAS

Affiliation FFF N° 560187
Ligue Auvergne Rhône Alpes de Football
District de Lyon et du Rhône
Siège Social : Hôtel de Ville, 69640 Denicé



Questions diverses :

AG du groupement : Bruno, Laetitia L et Nelly vont s'y rendre.

Réunion sécurité : Bruno va à Lentilly le 10 septembre

Forum d'Arnas : Lucas va voir s'il trouve 2 personnes de son côté

Kermesse : Relance à faire pour le paiement de la location du chapiteau.

Organigramme : Laetitia l'envoi à Sébastien pour le mettre en ligne

Prochaine réunion le 11 septembre 20h

Fin de séance.

560187@laurafoot.org

PROXIMITE CONVIVIALITE ENGAGEMENT COMPETITION